

Комитет по образованию Санкт-Петербурга
Государственное бюджетное нетиповое образовательное учреждение
«Санкт-Петербургский городской дворец творчества юных»

«Утверждаю»

Генеральный директор

ГБНОУ «СПБ ГДТЮ»

М. Р. Катунова

2018 г



Положение
о проведении открытого конкурса «Путешествие вокруг света»

1. Общие положения

Человека всегда привлекали и манили дальние страны и моря. Дух первооткрывателя и первопроходца присутствует в каждом из нас, но наиболее ярко проявляет себя в детские годы. Конкурс «Путешествие вокруг света» дает возможность учащимся почувствовать себя путешественниками и приобрести фактические знания о первооткрывателях материков и континентов, об уникальной и неповторимой природе каждого материка. Конкурс «Путешествие вокруг света» носит занимательный и познавательный характер. Он состоит из ряда этапов, по которым участники путешествуют в определенной последовательности. На каждом этапе ведущий предлагает участникам конкурса комплекс заданий и оценивает их выполнение. Преимущество формы проведения конкурса в том, что он может быть адаптирован к любой возрастной группе учащихся и любому содержанию (различные области знаний, школьные предметы, компоненты социального опыта и т. д.).

2. Учредитель и организаторы конкурса

Комитет по образованию Санкт-Петербурга, ГБНОУ «СПБ ГДТЮ» (ЭБЦ «Крестовский остров»). Непосредственная подготовка и руководство проведением игры осуществляется оргкомитетом (приложение 1). Оргкомитет формирует жюри. В состав жюри входят сотруд-

ники эколого-биологического центра «Крестовский остров» и учреждений дополнительного образования Санкт-Петербурга. Жюри утверждается приказом Генерального директора ГБНОУ «СПБ ГДТЮ».

3. Цель и задачи конкурса

Цель конкурса «Путешествие вокруг света»: в игровой форме познакомить участников конкурса с историей открытия материков, их природой и современными экологическими проблемами.

Задачи:

1. Стимулировать познавательную активность участников в условиях игры;
2. Способствовать развитию навыков общения в командной деятельности;
3. Расширить знания учащихся о флоре и фауне различных материков нашей планеты.
4. Способствовать воспитанию бережного отношения к природным объектам и экологически грамотному поведению в природе

4. Участники конкурса

В конкурсе могут принимать участие детские коллективы учреждений дополнительного образования, школ и гимназий города Санкт-Петербурга. Приглашаются команды имеющие в своем составе 6–8 учащихся 1–4 классов. Общее количество команд, участвующих в конкурсе, не должно превышать 20. Участие в конкурсе бесплатное.

5. Порядок и время проведения конкурса

Конкурс «Путешествие вокруг света» проводится **в конце января**, точная дата и время проведения будут указаны на сайте <http://eco-bio.spb.ru> в календаре мероприятий ЭБЦ «Крестовский остров», ГБНОУ «СПБ ГДТЮ», а так же на странице конкурса, не позднее сентября месяца текущего года.

Игра проводится на базе эколого-биологического центра «Крестовский остров» ГБНОУ «СПБ ГДТЮ» (адрес: Крестовский пр., д. 19).

Заявки на участие принимаются по электронной почте:

eco-bio_krestovskiy_ostrov@mail.ru (приложение 2), в срок, указанный на странице конкурса на сайте <http://eco-bio.spb.ru>

Участникам необходимо выполнить **домашнее задание**: придумать название команды, сделать нагрудную эмблему. Приветствуется командная форма одежды.

Конкурс состоит из 6 этапов. Каждый этап — остановка на определенном материке, которая включает три компонента: интерактивные задания для участников команд, вопросы к командам, игры с залом.

6. Подведение итогов и награждение победителей

Итоги конкурса жюри подводит непосредственно после окончания каждого этапа, за каждое правильно выполненное задание команда получает 1 балл. Итоговая оценка команды

скадывается из общего количества баллов, полученных командой на каждом этапе. Три команды, набравшие наибольшее количество баллов становятся победителя конкурса и награждаются дипломами I, II, III степени.

Остальные команды получают дипломы участников конкурса.

Педагоги-наставники команд получают благодарственные письма.

Результаты конкурса оформляются протоколом жюри и публикуются на сайте apichkov.ru в течение 5 дней по окончании конкурса. Оригинал протокола жюри хранится у директора ЭБЦ «Крестовский остров».

7. Контакты :

Соколова Наталия Владимировна, педагог дополнительного образования, ЭБЦ «Крестовский остров».

Щагина Ольга Александровна, педагог-психолог ЭБЦ «Крестовский остров».

Наш адрес: 197110 Санкт-Петербург, Крестовский пр.19. ЭБЦ «Крестовский остров»
тел/факс: 8(812)237-07-38, тел. 8(812)237-04-18

Сайт: <http://eco-bio.spb.ru>

**Заявка на участие в конкурсе
«Путешествие вокруг света»**

Название команды	
ФИО руководителя, должность	
Название учреждения (по уставу)	
Контактный телефон электронный адрес	